
Το διαµέρισµα “SWA II / Athens" είναι η συντοµογραφία του “Sleeping & 
Working Apartment II / Athens” και αποτελεί µέρος των δραστηριοτήτων του 
Οµίλου Εταιρειών "Ηλίας Γ. Μπαρµπαλιάς". 

Βρίσκεται στην περιοχή των Αµπελοκήπων και πιο συγκεκριµένα επί της 
Λεωφόρου Κηφισίας 131, µία από τις πιο βασικές αρτηρίες της Αθήνας. Οι 
Αµπελόκηποι είναι µια συνεχώς αναπτυσσόµενη περιοχή, η οποία εξυπηρετείται 
από όλα τα µέσα µαζικής µεταφοράς, διαθέτει χώρους στάθµευσης, σούπερ 
µάρκετ, φαρµακεία, διάφορα καταστήµατα και υπηρεσίες, χώρους εστίασης, 
φούρνους, κ.ά. 

Το µοντέρνο, πλήρως ανακαινισµένο διαµέρισµα, βρίσκεται στον 2ο όροφο 
ενός συγκροτήµατος διαµερισµάτων και γραφείων, το οποίο 
εξυπηρετείται από 2 ανελκυστήρες (ατόµων και υπηρεσιών). Το διαµέρισµα έχει 
συνολική επιφάνεια 90 τετραγωνικά µέτρα και αποτελείται από έναν χώρο 
υποδοχής, 2 ευρύχωρα υπνοδωµάτια, 2 µπάνια, σαλόνι, κουζίνα, 2 
αποθηκευτικούς χώρους και 2 µπαλκόνια, το κύριο µπαλκόνι και ένα 
βοηθητικό. 

Το διαµέρισµα µπορεί να φιλοξενήσει έως τέσσερα [4] άτοµα και είναι ιδανικό 
για οικογένεια ή δύο ζευγάρια ή ακόµη και για ταξιδιώτες που συνδυάζουν τη 
δουλειά µε την διαµονή. 

Ο πυρήνας του διαµερίσµατος είναι το µοντέρνο και άνετο σαλόνι. Διαθέτει ένα 
σύγχρονο ξύλινο τραπεζάκι, έπιπλο αποθήκευσης, τηλεόραση και 
ηχοσύστηµα. Το τζάκι βιοαιθανόλης σε συνδυασµό µε την βιβλιοθήκη 
δηµιουργούν µία ζεστή ατµόσφαιρα στον χώρο. Ο κρυµµένος φωτισµός είναι 
µία από τις κύριες αρχιτεκτονικές λεπτοµέρειες. Οι επισκέπτες µπορούν να 
χαλαρώσουν παρακολουθώντας τηλεόραση, ακούγοντας µουσική ή 
διαβάζοντας ένα από τα βιβλία. 

Το σαλόνι χωρίζεται από την κουζίνα µε κάθετα ξύλινα διαχωριστικά, που 
δίνουν την αίσθηση της «κουρτίνας». Η κουζίνα διαθέτει ένα µεγάλο κεντρικό 
τραπέζι µε καναπέ και πάγκο καθίσµατος, όπου οι επισκέπτες µπορούν να 



δειπνήσουν ή να προετοιµάσουν τα γεύµατά τους. Η κουζίνα είναι πλήρως 
εξοπλισµένη µε όλες τις απαραίτητες συσκευές µαγειρέµατος, µαγειρικά σκεύη, 
µαχαιροπήρουνα και σερβίτσια. Οι ηλεκτρικές συσκευές είναι: Nespresso 
καφετιέρα, καφετιέρα καφέ φίλτρου, βραστήρας, τοστιέρα, πλυντήριο πιάτων, 
γυάλινες κεραµικές εστίες, φούρνος µικροκυµάτων, φούρνος και 
ψυγειοκαταψύκτης. 
 
Το διαµέρισµα µπορεί να φιλοξενήσει µέχρι τέσσερα [4] άτοµα στα δύο 
υπνοδωµάτια. Και τα δύο διαθέτουν διπλά κρεβάτια (1.70µ.) µε κοµοδίνα και 
φωτιστικά ανάγνωσης και έχουν κοινό µπαλκόνι. Διαθέτουν ξύλινα πατώµατα, 
ευρύχωρες ντουλάπες µε κρυφό φωτισµό, δύο τύπους κρεµάστρες, λευκά είδη, 
µαξιλάρια και παντόφλες. Οι ξύλινες επιφάνειες εργασίας, ο έγχρωµος 
εκτυπωτής-πολυµηχάνηµα, οι LED τηλεοράσεις και η σύνδεση WIFI 
διευκολύνουν τις επαγγελµατικές ανάγκες του επισκέπτη. 

Τα µοντέρνου σχεδιασµού µπάνια είναι κατασκευασµένα µε γρανιτοπλακάκια 
χρώµατος µπεζ, περιλαµβάνουν γκρι γρανιτένιους πάγκους, ντουζιέρες, 
τουαλέτες µε εντοιχισµένα καζανάκια και ηλεκτρικές πετσετο-κρεµάστρες. Είναι 
πλήρως εξοπλισµένα µε προϊόντα περιποίησης, ολοκληρωµένα σετ πετσετών 
και µπουρνουζιών και πιστολάκια µαλλιών. 

Ένας από τους δύο βοηθητικούς χώρους είναι πλήρως εξοπλισµένος µε 
πλυντήριο-στεγνωτήριο, σίδερο, σιδερώστρα και απλώστρα. Διαθέτει, επίσης, 
εξοπλισµό καθαρισµού και γυµναστικής, οµπρέλες για τις βροχερές µέρες, 
κουτί πρώτων βοηθειών και έναν πυροσβεστήρα σε περίπτωση έκτακτης 
ανάγκης. Ο ηλεκτρολογικός πίνακας βρίσκεται στον δεύτερο βοηθητικό χώρο. 
 
Το διαµέρισµα, λόγω των αρκετών ανοιγµάτων που διαθέτει, είναι αρκετά 
φωτεινό. Τα γκρι κουφώµατα αλουµινίου έχουν ηλεκτρικές ξύλινες περσίδες και 
σκίαστρα για να µην εισχωρεί το φως του ήλιου στους χώρους. 
 
Η ασφάλεια του διαµερίσµατος εξασφαλίζεται από την κύρια πόρτα ασφαλείας 
και το σύστηµα συναγερµού, µε αρκετές εναλλακτικές επιλογές ασφάλειας. Για 
την καλύτερη εξοικονόµηση ενέργειας, το διαµέρισµα ρευµατοδοτείται µέσω 
µίας ειδικής κάρτας, που τοποθετείται στην αντίστοιχη εσοχή, κατά την είσοδο 
στο διαµέρισµα. Το σύστηµα κλιµατισµού ελέγχεται ξεχωριστά σε κάθε δωµάτιο, 
µέσω των επίτοιχων χειριστηρίων, µε την επιλογή θέρµανσης ή ψύξης. 
 
Το καθιστικό του µπαλκονιού αποτελεί µία καλή επιλογή για τους επισκέπτες, 
όπου µπορούν να απολαύσουν τον πρωινό καφέ τους ή το βραδινό τους 
ποτό, και να καπνίζουν ελεύθερα, καθώς δεν επιτρέπεται στους εσωτερικούς 
χώρους του διαµερίσµατος. 
 
Κάποιες οικογενειακές ανέσεις µπορεί να παρέχονται κατόπιν αιτήµατος, όπως 
βρεφική κούνια, µπάνιο µωρού, καρεκλάκι µωρού, παιδικά σερβίτσια, κάγκελα 



σκάλας (δεν είναι απαραίτητα), παιδικά βιβλία και παιχνίδια, προστατευτικά 
γωνιών και συστάσεις για µπέιµπι σίτερ. 
 
Είναι τιµή µας να σας φιλοξενήσουµε! 

 
 


